

现代快报

2008年9月25日 星期四
责编:葛青凤 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

让甘甜的乳汁永远甘甜

国外专家来宁揭秘母乳库,母乳也能像牛奶一样保存



漫画 俞晓翔

“三鹿事件”后,很多人把目光又转回到了母乳喂养上。“人不是牛,牛奶和羊奶尽管营养丰富,但经过研究发现,里面的氨基酸、蛋白质成分还是与母乳不太一样。”昨天,澳大利亚西澳大学妇女婴儿健康学院院长纽曼教授来到南京鼓楼医院,热情地向医生以及记者,揭秘澳大利亚唯一的母乳库。

建母乳库,尽量不用奶粉

纽曼教授是母乳喂养的坚定支持者,纽曼说,现在澳大利亚有90%以上的家庭选择了母乳喂养,有关部门已经准备将这个数字提高至100%。“当然,一方面妈妈的奶汁有可能不足,另一方面我们不会让孩子饿着,于是在澳大利亚,目前应运而生了一个独一无二的母乳库,这与中国的血库非常相似。”纽曼教授告诉记者,2005年,他有了这个最初的设想,

并变成现实,经过几年的发展,现在母乳库的乳汁能同时供应200个婴儿。

“这全是乳汁丰富的妈妈义务提供的,不造成浪费。”纽曼教授说,每到一定时候,这些妈妈就会开着车来到母乳库,接受全面身体检查,确诊没有传染疾病后,才能采集乳汁入库。在澳大利亚,无论是献血还是乳汁,都有严格的法律规定,还有严格的检测,同时,不可以有金钱交易,因此这些妈妈都是怀着一颗爱心义务在做这件事。“那些妈妈都非常爱孩子,看到别人的孩子没有奶水,同样非常心疼。”

如同牛奶的保鲜一样,母乳收集至库中后,第一道工序就是杀菌,工作人员会用76℃的温度,煮大约25分钟。专家称,不能用100℃,那样营养成分会大量丢失。之后就是保存,一般选用-20℃的冰箱保存,保质期可达18个月,如果想保存更长时间,可以用-86℃的冰箱,经过他们测试,三年以后,母乳的营养成分等等完好如初,仍然可以

使用。

袋鼠启发,每个孩子有“专用乳汁”

纽曼告诉记者,现在母乳库已经在澳大利亚开始推广,其他地区准备筹建,早产儿是母乳库服务的主要对象。现在研究已经更深一步了,为了保证早产儿在不同阶段得到充足的营养,每个服务的早产儿都应该有自己的“专用乳汁”。“这是受袋鼠的启发。”纽曼告诉记者,曾经对一些袋鼠妈妈的乳汁进行过分析,有只袋鼠同时喂养一大一小两个袋鼠孩子,每个孩子都固定吃一边的乳汁,结果发现这个袋鼠妈妈两边的乳汁营养成分不太一样。最令专家惊讶的是,乳汁的营养成分会根据孩子的年龄慢慢有变化,不仅如此,澳大利亚有旱季和雨季,结果每到一个时期,袋鼠妈妈乳汁里的糖、蛋白质都发生着变化,以求更适应孩子的需求。这就给专家很大启发,即使是很小的婴幼儿,甚至是早产儿,孩子应该都有自己的专用乳汁。

资料链接

宁波“母乳库”正在筹建

母乳,是婴儿最安全、最科学的天然食品。但在科学日益发达的今天,许多婴儿却喝不上母乳。目前,国际上已将提倡母乳喂养作为世界儿童保健工作的重要内容。旨在倡导全社会积极鼓励和支持母乳喂养,创造一种爱婴、爱母的社会氛围,把母乳源源不断地供给婴儿。

美国只有6座成熟的母乳库,而巴西有132座。1978年,巴西的塔瓜廷加建立了世界上最大的母乳库。巴西的母乳库运转方式较为奇特,消防队负责母乳的收集工作,每天24小时向所有需要母乳的婴儿提供服务。

据了解,我国宁波也正在筹建中国内地首个母乳库,母乳可保质3个月。

通讯员 刘宁春 张可欣
快报记者 刘峻



下月液化气 价格要涨六七块

从上月下旬开始,受到油价上涨和炼厂检修的影响,气源价一路上扬,本月中旬开始气源价有所回落,但平均气源价仍将比上个月高出一大截,预计下个月的零售价又将突破百元大关。

业内人士说,本月至10月5日前是换气的最佳时期。下月液化气零售价大约每瓶要涨6-7元,14.5公斤装的瓶装液化气价格将到102元/瓶以上,而且,11月、12月的零售价还有进一步上涨的可能。

推荐理由:想不关心都难

推荐指数:★★★★★
推荐版面:B3

桥北楼盘抛出“谷底价”: 3800元/m²一口价引爆 天润城国庆团购抄底潮



国庆特惠:

加推百余套 3800元/m²一口价房源

3800元/m²能买到天润城的房子?能。一批原价4500元/m²以上的房源,将在国庆七天内以一口价3800元/m²的特惠价格回馈购房者。而这一价格,几乎是目前桥北房价的谷底。

据介绍,近日,咨询、报名参加天润城团购的读者源源不断,为了回馈购房者热情,苏宁·天润城开发商特别在此次国庆团购活动中加推了一百多套3800元/m²一口价特价房源。其中以99—119m²左右的三房为主。这批房源户型设计精巧,南北通透,是天润城最经典的户型,其原单价均在4500元/m²以上,本次优惠幅度十分惊人。

了一份团购大礼——9.8折+9000元幸运大奖。国庆期间,苏宁·天润城向全市人民发出“国庆团购总动员”:在9月29日至10月6日期间,凡到天润城团购买房的市民,可在原折扣基础上再享受9.8折,并可参加购房幸运抽奖活动,有机会赢得9000元—7000元购房抵用券,可直接冲抵等值房款。

热力推荐: 首付仅6.5万就能买金牌两房

据了解,此次国庆团购特惠活动,天润城将最优质的房源全部推出,包括第八街区的多层小户型房源,共计300余套。全部房源都在原有大幅优惠基础上打9.8折,以两房4068元/m²、三房4016元/m²抄底起售。

10街区81平米精品小高层优惠后总价仅33.1万。天润城营销负责人介绍,天润城8街区多层、第

9街区以及第10街区的小高层房源都是本次团购的备选房源,购房者选择的自由度很大。其中,有备受欢迎的79—90m²的两房,也有100—130m²的三房。自天润城开盘以来,设计精巧的两房一直是最受买房人欢迎的主力户型。该户型全明设计,布局紧凑合理,利用率高,物尽其用,结构十分科学,堪称金牌户型。

以8街区多层79.54平米的两房为例,享受团购优惠后,起售价仅4177元/m²。再加上购房大奖,总价再减去9000—7000元不等,实际单价仅为4064元/m²左右。总价为32.3万元,首付两成6.5万不到,可以轻轻松松置业。

抄底良机: 已现谷底价,升值潜力巨大

苏宁·天润城这次以极具诱惑力的优惠向外推出了几百套房源,房源种类丰富,既有多层经典两房,也

有经济型实用三房。3800元/m²的一口价,几乎可以肯定这是桥北楼盘的谷底价。

业内人士认为,此价位,正是敏感人士的抄底良机。实际上,无论是在楼盘地段、大盘规模,亦或生活配套、教育资源、小区景观等方面,天润城的性价比都显而易见。而算上楼盘的土地成本、建筑成本及各项税费、营销费用等,3800元/m²已经接近楼盘的成本价。若以去年拿地的同区域项目作为参照,几乎已经与其地价成本相仿。区域房价下调的空间已经非常有限。

“几乎可以由此肯定,本次国庆团购的房源价格,是未来楼盘保值、升值的保证,堪称江北楼市的‘潜力股’。”天润城营销负责人如是表示。

国庆送礼: 装饰展+家装课堂+家装大奖

另据了解,国庆黄金周期间,天润城售楼处现场还将举办多场精彩活动。为了让众多购房者有一个满意的家,天润城特别联合了知名装饰公司举办装饰家装专场推介会,邀请知名设计师作为嘉宾开设家装课堂讲座,家装设计理念、户型

设计、施工材料等各个方面介绍房屋装修知识、注意事项等。

凡到现场参加推介会活动的客户或业主,填写客户登记表即可有机会获得家装礼品,苏泊尔产品500元现金抵用券、松下传奇隐藏式空调500元现金抵用券等等,奖品丰富。更有幸运客户有机会赢取万元装修大奖。

名牌楼盘:

连续3年南京楼市销售冠军

据了解,苏宁·天润城位于江北新市区的核心地段,北依浦洲路,东临南浦路,距长江之岸1公里,邻近东南大学、南京大学、南京工业大学江浦学院和高新区。

苏宁·天润城360万平方米的楼盘规模位列全国前八,建成后将成为一座集居住、商业、休闲、办公、娱乐于一体的超级城镇。周边有131、132、136、159、鼓扬线、盐工线、盐葛线、盐滁线、盐浦线、中六线、汉六线等10多条公交线路,交通便利。同时,连接主城和江北新市区的地铁3号线,将在天润城附近设置出入口,让居民的出行更加便捷。江

北多条公交线路近日即将开通、8月底苏果超市已开业、天润城小学已于9月1日开学、苏宁环球商贸城天润城分店即将隆重开业,届时将成为一个集饰品、玩具、礼品、工艺品、办公文具、电子、纺织、服饰辅料、五金工具、化妆品、皮具箱包、家居用品、电器、体育用品、包装印刷等各类丰富齐全产品的综合性商贸城。目前现正紧锣密鼓招商中……配套的不断完善,会让天润城的业主们生活得更舒心便利。

自2005年一期开盘以来,苏宁·天润城连续3年蝉联南京楼市销售冠军,商品房销售套数累计超过一万三千套。

(杨连双)

★小贴士:

团购楼盘:
苏宁·天润城

团购时间:
9月29日

团购报名热线:
58579999/58491111